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CASO 1:

En un contrato de transporte de ambito nacional formalizado en carta de porte, los bultos que forman parte
integrante del envio se presentan mal acondicionados para el transporte. El porteador rechaza los bultos,
negandose al transporte. El cargador insiste en que se transporten, renunciando a las reclamaciones que
pudieran corresponderle en caso de deterioro de las mercancias. El porteador se niega a realizar el
transporte y el remitente presenta reclamacion por incumplimiento de contrato. ;Quién tiene razén?
Justifique la respuesta.

CASO 2:

La empresa ANTONIO, S.A., compra el dia 1 de julio un vehiculo por 80.000 euros, IVA excluido. Calcule la
amortizacion lineal maxima correspondiente a dicho ejercicio, sabiendo que el coeficiente maximo de
amortizacion es del 16%. Desarrolle la respuesta. Nota: la sociedad no cumple los requisitos del articulo
101 de la Ley del Impuesto de Sociedades para ser considerada entidad de reducida dimension.

CASO 3:

En un vehiculo destinado al transporte de mercancias por carretera, con unas dimensiones utiles de la caja
del vehiculo de 13,30 metros y teniendo la anchura maxima permitida, ¢ cuantos isopalés podran cargarse
dispuestos en una sola altura?

CASO 4:

Don J.L. y Don R.G. son socios fundadores de una sociedad de responsabilidad limitada creada hace 2
afos. En una reunién de empresa acordaron modificar los estatutos de la sociedad para ampliar el objeto
social de la misma, haciéndolo constar en un documento privado. El resto de socios se opuso a dicha
férmula por considerar que no era el modo adecuado de hacerlo. ¢ Quién debe acordar la modificacion de
los estatutos y como se debe documentar?

CASO 5:
Una empresa dedicada al transporte mercancias por carretera soporta un coste unitario de 0,8

euros/kildbmetro recorrido. Si la carga que transportan sus vehiculos por término medio es de 14 toneladas,
¢cual es el coste unitario que soporta por tonelada-km? Desarrolle la respuesta.

CASO 6:

Un transportista es titular de una autorizaciéon multilateral CEMT de carga general, expedida en impreso de
color verde. 4 Cual es su plazo de validez? ; Cuando debe solicitar su renovacion?



